

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ 41 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022

Σήμερα ημέρα Τετάρτη 07 Δεκεμβρίου 2022, και ώρα 09:30, πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΕΕΘ στο Επιμελητήριο Έβρου στην Αλεξανδρούπολη, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου αυτού, κ. Φραντζή Αντώνιου κατά το Αρθ.15-παρ.7 του Καταστατικού που διέπει την λειτουργία της Ομοσπονδίας.

Παρόντες στην συνεδρίαση ήταν και τα έντεκα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου:

Πρόεδρος: Φραντζής Αντώνιος

Αντιπρόεδρος : Κασαπίδης Βασίλειος

Γενική Γραμματέας: Κωνσταντινίδου Κυριακή

Αναπληρωτής ΓΓ: Νικολαΐδης Μιχαήλ

Ταμίας: Κουρτίδης Γεώργιος

Τα Μέλη του ΔΣ με αλφαβητική σειρά οι: Γιάκατης Θεόδωρος, Κασπαριάν Τατιός, Ουσταμπασίδης Παναγιώτης, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Καλαϊτζάκη Ειρήνη, Τζανίδης Νικόλαος.

Οι κύριοι Νικολαΐδης Μιχαήλ, Γιάκατης Θεόδωρος και Κουρτίδης Γεώργιος δεν συμμετείχαν στην λήψη απόφασης για το 2^ο Θέμα της συνεδρίασης «Έγκριση Πρακτικού Νο 6 Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών (ΕΔΔΑΠ)» καθώς και για το 3^ο Θέμα της συνεδρίασης «Έγκριση Πρακτικού Νο 7 Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών (ΕΔΔΑΠ)».

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων:

Θέμα 3^ο: ΕΓΚΡΙΣΗ «ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο7 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ (ΕΔΔΑΠ)»

Ο Πρόεδρος κ. Φραντζής Αντώνης παρουσίασε στα μέλη του ΔΣ το Πρακτικό Νο 7 της ΕΔΔΑΠ:

« ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο7 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ-ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

**ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΒΑΣΗΣ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ»**

στο πλαίσιο της υλοποίησης του υποέργου 4 (PB4) του έργου «Market Changer» και ακρωνύμιο «MarCh» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5070788 το οποίο είναι ενταγμένο στον άξονα προτεραιότητας 1 «A Competitive and Innovative Cross-Border Area» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «INTERREG V-A COOPERATION PROGRAMME: GREECE – BULGARIA 2014-2020», και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Εθνικούς Πόρους.

Στην Αλεξανδρούπολη, σήμερα, 5 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 17:30, ολοκλήρωσε την συνεδρίασή της η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της από 14 Νοεμβρίου 2022 πρόσκλησης υποβολής προσφοράς, για την Υποβολή πρότασης – προσφοράς με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν. 4412/16, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, στο πλαίσιο των Παραδοτέων D.4.4.3 «Εξωτερικός εμπειρογνώμονας υπεύθυνος για την ανάπτυξη και συντήρηση της Ψηφιακής Βάσης Δεδομένων για Επαγγελματίες Υποκαταστημάτων» και D.4.4.5 «Εξωτερικός εμπειρογνώμονας υπεύθυνος για την ανάπτυξη και τη διατήρηση της ψηφιακής αγοράς με εργαλείο αξιολόγησης επιχειρήσεων» του έργου με τίτλο «Market Changer - MarCh» και κωδικό ΟΠΣ «5070788», τα οποία ανήκουν στο πλαίσιο χρηματοδότησης «INTERREG V-A COOPERATION PROGRAMME: GREECE – BULGARIA 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Εθνικούς Πόρους.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων έχει οριστεί με την από 23/02/2022 απόφαση του Προεδρείου της Ομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Θράκης (Ο.Ε.Ε.Θ.) και αποτελείται από τους:

Πρόεδρος: κ. Κουρτίδη Γεώργιο (ταμίας της Ο.Ε.Ε.Θ.), με αναπληρώτρια την κα. Κωνσταντινίδου Κυριακή (γενική γραμματέας της Ο.Ε.Ε.Θ.).

Μέλος: κ. Νικολαΐδη Μιχαήλ (αναπληρωτής γενικός γραμματέας της Ο.Ε.Ε.Θ.), με αναπληρωτή τον κ. Γρηγοριάδη Νικόλαο (αναπληρωτής ταμίας της Ο.Ε.Ε.Θ.).

Μέλος: κ. Γιάκατη Θεόδωρο (μέλος του ΔΣ της Ο.Ε.Ε.Θ.), με αναπληρώτρια την κα. Καλαϊτζάκη Ειρήνη (μέλος του ΔΣ της Ο.Ε.Ε.Θ.).

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη:

το από τις 29 Νοεμβρίου 2022, «Πρακτικό Νο5 της Επιτροπής Αξιολόγησης» των προσφορών που υποβλήθηκαν στην από 14 Νοεμβρίου 2022 πρόσκλησης υποβολής προσφοράς, για την Υποβολή πρότασης – προσφοράς με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν. 4412/16, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, για την «Διοργάνωση και δημοσιοποίηση συναντήσεων, σεμιναρίων και εκδηλώσεων»

την από 30 Νοεμβρίου 2022 Απόφαση του Προεδρείου της Ο.Ε.Ε.Θ. με την οποία εγκρίθηκε το «Πρακτικό Νο5 της Επιτροπής Αξιολόγησης» των προσφορών που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της ως άνω Πρόσκλησης Εκδήλωσης προσφοράς

το γεγονός ότι δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση επί των αρχικών αποτελεσμάτων της αξιολόγησης των προσφορών που υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους,

εισηγείται ομόφωνα στο Προεδρείο της Ο.Ε.Ε.Θ.:

Την ανακήρυξη της υποψήφιας εταιρίας «**Πρίσμα Ηλεκτρονικά Α.Β.Ε.Ε.**» (προσφορά με αρ. Πρωτ.: **249/16.11.2022**), ως **οριστικού** Αναδόχου του των Παραδοτέων D.4.4.3 και D.4.4.5, του υποέργου 4 (PB4) του έργου «Market Changer» και ακρωνύμιο «MarCh» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5070788.

Κατόπιν η συνεδρίαση έλαβε τέλος.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κουρτίδης Γεώργιος

Νικολαΐδης Μιχαήλ

Γιάκατης Θεόδωρος

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή) >>

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την έγκριση του Πρακτικού Νο 7 για της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού & Αξιολόγησης Προσφορών (ΕΔΔΑΠ)** της για το έργο «MarCh» για την ανακήρυξη ως οριστικού αναδόχου την Εταιρία «**Πρίσμα Ηλεκτρονικά Α.Β.Ε.Ε.**» (ΑΡ ΑΠ. **ΔΣ ΟΕΕΘ 41- 04**).
2. Την αποστολή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πρόσκλησης στην εν λόγω εταιρία για την σύναψη σύμβασης. (ΑΡ ΑΠ. **ΔΣ ΟΕΕΘ 41- 05**).

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση, λύεται η Συνεδρίαση.

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το ανωτέρω πρακτικό υπογράφεται όπως παρακάτω.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΥ

Ο Πρόεδρος & Νόμιμος Εκπρόσωπος του Δ.Σ

ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ